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Аналітична довідка результатів опитування стейкхолдерів 

ОПП Фінанси, банківська справа та страхування 2024 рік 

 

Аналіз результатів анкетування підтверджує стабільно високий авторитет коледжу на ринку 

освітніх послуг. Зокрема, такі фундаментальні показники, як «Ділова репутація», «Якість освітніх 

послуг» та «Викладацький склад», отримали максимально можливу оцінку - 5 балів від 100% 

респондентів. 80% опитаних оцінили освітньо-професійну програму на «Відмінно», а решта 20% - на 

«Добре». 

100% стейкхолдерів засвідчили актуальність освітньо-професійної програми та її повну 

відповідність сучасним вимогам професійного середовища. Рівень підготовки випускників коледжу, 

які вже працюють у партнерських організаціях (що охоплює 60% від загальної кількості опитаних), 

визнано бездоганним (100% позитивних відгуків). Високу затребуваність фахівців також 

підтверджує готовність компаній брати нових випускників, що зафіксовано на рівні 4,6 бала з 5 

можливих. 

Взаємодія зі стейкхолдерами має системний характер із залученням 100% партнерів. 

Пріоритетними напрямами співпраці є: забезпечення базами для проходження практичної підготовки 

(80%);  організація та проведення виїзних практичних занять (80%); безпосередня участь у 

рецензуванні, обговоренні та модернізації ОПП (80%). 

Водночас найменшу активність зафіксовано у площині підписання прямих договорів на цільову 

підготовку кадрів - цей інструмент наразі використовують лише 20% партнерів. 

Оцінки в 4 бали за критеріями «Зміст освітніх послуг» та «Використання інтерактивних 

методів», а також коливання оцінок від 4 до 5 балів за стан «Матеріально-технічної бази» вказують 

на необхідність планового оновлення навчальної інфраструктури. 

Тільки 40% респондентів цілком задоволені прикладним характером підготовки (60% обрали 

варіант «скоріше так»). Схожа тенденція спостерігається і в оцінці комунікативних та соціально-

психологічних навичок студентів, де переважає відповідь «скоріше так» (80%). 

Учасники опитування виокремили ключові якості, які безпосередньо впливають на кар'єру 

фінансиста (кожен показник набрав по 60% відповідей): націленість на кінцевий результат, вміння 

працювати в команді, розвинене критичне мислення, глибинна профільна компетентність, висока 

самодисципліна та ефективні навички комунікації. 

Пропозиції: 
З метою диверсифікації та поглиблення професійних компетентностей майбутніх фахівців 

рекомендується оптимізувати перелік вибіркових дисциплін, інтегрувавши такі курси: «Облік і 

аналіз ЗЕД» та «Облік у малому бізнесі» - для розширення фінансово-облікового інструментарію; 

«Основи менеджменту» - для формування управлінських якостей та стратегічного бачення процесів. 

Передбачити проведення тренінгів: «Ділові комунікації», «Конфліктологія» та «Мистецтво 

презентації». Акцентувати увагу на командних форматах роботи через розв'язання колективних 

кейсів, розробку мікропроєктів та моделювання рольових ситуацій. Формувати культуру 

самоменеджменту за допомогою практичних завдань із чітким фокусом на кінцевий результат. 

Скласти графік залучення практиків фінансового сектору до проведення відкритих лекційних 

занять, зважаючи на висловлену готовність усіх партнерів. 

Розпочати роботу над створенням дорожньої карти впровадження елементів дуальної форми 

навчання (спираючись на 3 конкретні запити роботодавців), що слугуватиме фундаментом для 

збільшення кількості прямих договорів. 

Активніше запрошувати представників бізнесу як менторів, рецензентів та членів журі на 

студентські конкурси, науково-практичні конференції та профільні фінансові хакатони. 

Здійснювати перехід до активних методів навчання: кейс-технологій, комп'ютерних фінансових 

симуляцій та ділових ігор. 

Оновивити ліцензійне програмне забезпечення для фінансового моделювання, аналізу та 

ведення банківських операцій. 

Посилити прикладний вектор дисциплін шляхом інтеграції цифрових інструментів, хмарних 

навчальних платформ та інтерактивних електронних тренажерів. 

 

 


